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機密性2

健康保険委員アンケート集計結果報告

 目的

加入者の要望や実態を把握し、今後岩手支部が実施する広報および事業
運営の一助とする。

 実施結果

 対象者 ：令和5年9月末時点の健康保険委員を委嘱している事業所
2,635件

 送付方法：ハピネス10月号に同封
 実施期間：令和5年10月下旬～令和5年11月17日まで

（FAXまたはGoogleフォームによる回答）

 回収率：約16％
（2,635事業所のうち414事業所）
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 送付したアンケート
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回答者の属性について
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男性 101

女性 308

その他 0

回答しない 4

10代 0

20代 13

30代 46

40代 117

50代 126

60代 97

70代以上 14

回答なし 0

1-4人 20

5-9人 44

10-29人 168

30-49人 60

50-99人 77

100-299人 33

300人以上 10

回答なし 2

1年未満 29

1～2年未満 26

2～3年未満 21

3～5年未満 42

5～10年未満 99

10年以上 192

回答なし 2



機密性2

健康保険委員アンケート集計結果報告

4

広報について

0 100 200 300 400

書面での回覧

社内ポータル等での…

電子メール等での配信

その他

回答なし

問5 広報誌周知方法 書面での回覧 349

社内ポータル等での展開 28

電子メール等での配信 23

その他 34
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問7 HP閲覧目的

協会岩手支部HPへの掲載 123

電子メールでの配信 248

その他 4

回答なし 11

健康保険の各種申請 344
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保健事業について
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他の団体（業界団体）等の健診の方が費用負担が少ない

他の団体（業界団体）等の健診の方が健診項目が充実し…

その他

回答なし

問8-③ 利用していない理由

利用している 314

利用していない 97

回答なし 2
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勤務の都合上、後日日程調整するのが面倒

時間がない・忙しい

自覚症状がないため危機感が薄い

勧めても対象者本人の理解がない

既にかかりつけ医等に相談している

健診後の健康管理は本人へ任せている

その他

回答なし

問9-② 申し込みに至らない理由
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知らなかった 154

回答なし 13
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傷病手当金

高額療養費

出産手当金

出産育児一時金

埋葬料

限度額適用認定証

任意継続

健診の受け方

健診の内容

健診結果の見方

健康サポートの内容

健康サポートの受け方

運動・ストレッチ

食事

メンタルヘルス

睡眠

いわて健康経営宣言事業

健康経営優良法人

他事業所の取り組み事…

その他

回答なし

問10-② 研修会で取り上げてほしい

テーマ

集合型 100

オンライン型 151

ハイブリット型（集合＆オンライン）159

回答なし 5
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健診の受け方

健康経営優良法人

その他

今後研修会で取り上げてほしいテーマ

アンケート
問10 ②今後の研修会で取り上げてほしいテーマをお答えください（複数回答可）

・アンケート質問項目の「今後研修会で取り上げて欲しいテーマ」について、「年
齢」と「社会保険事務経験年数」の違いによる比較を行った。（次ページ以降）
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9

健康保険委員の年齢の違いによる研修会テーマの比較について①

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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10

健康保険委員の年齢の違いによる研修会テーマの比較について②

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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健康保険委員の年齢の違いによる研修会テーマの比較について③

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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12

社会保険事務経験年数による研修会テーマの比較について①

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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13

社会保険事務経験年数による研修会テーマの比較について②

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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14

社会保険事務経験年数による研修会テーマの比較について③

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分
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10年以上
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15

健康保険委員の年齢の違いによる研修会テーマの比較について（傾向）

健康保険委員アンケート集計結果報告 ※追加集計分

社会保険事務経験年数による研修会テーマの比較について（傾向）

・メンタルヘルス、運動・ストレッチ、傷病手当金、高額療養費については、社会保険事務経験の年数によらず件数が多い傾向が
みられた。

・3～5年未満、５～10年未満、10年以上においては、食事と睡眠の件数が多くなる傾向が見られ、上位5位以内に入っている。

・5～10年未満においては、健康サポートの内容が上位5位以内に入っており、他と異なる傾向が見られた。

・経験年数10年以上においては、健診結果の見方が最も多く、他と異なる傾向が見られた。

・一部の年齢層（60代以上）を除き、メンタルヘルス、運動・ストレッチについてはどの年代でも上位5位以内には入ってお
り、多い傾向が見られた。同様に、一部の年齢層（20代以上）を除き傷病手当金、高額療養費については、どの年代でも上位
5位以内には入っており、多い傾向が見られた。

・40代～60代については、健診結果の見方が上位5位以内に入っており、 50代については健診結果の見方が最も多い結果と
なった。同様に食事についても上位5位以内となっている。


